

Koncept návrhu

Dolní Bojanovice – návrh řešení fasády objektu ZUŠ

Obec Dolní Bojanovice, Hlavní 383, 69617 Dolní Bojanovice



V Hodoníně: 2/2024
Vypracoval: Ing. Koliba

Předmětem této dokumentace je návrh zpracování nové fasády objektu základní umělecké školy v Dolních Bojanovicích. Konkrétně se jedná o severozápadní, uliční pohled. Stávající fasáda již prošla v minulosti drobnými stavebními úpravami. Kompletně byly vyměněny původní výplně otvorů za nové s plastovými rámy hnědé barvy, zaskleny trojsklem. V rámci návrhu byly vypracovány dvě varianty uličních pohledů, přičemž oba návrhy vycházely z historické fotografie poskytnuté investorem. Na fasádě bude navržen kontaktní zateplovací systém z pěnového polystyrenu. Cílem bylo navrhnout moderní řešení s retro prvky.

V první variantě je zvolena kombinace teplejších barev strukturované omítky v odstínech RAL 1000 béžová zelené a RAL 1013 perlová bílá. Oblast soklu bude obložena režnými cihelnými pásky. Navržená fasáda bude doplněna novými klempířskými prvky z poplastovaného plechu v odstínu RAL 1011 hnědobéžová. Vedle vstupu do ZUŠ jsou vykresleny ozdobné prvky v podobě hudebních symbolů. Jelikož se jedná o základní uměleckou školu, kde se však vyučuje nejen hudba, ale i grafika a jiné výtvarné obory. Avšak hudba zde má nejširší zastoupení. Proto byly na fasádu zvoleny symboly notové osnovy. Kolem oken je navrženo profilované ozdobné orámování (šambrány) taktéž ze strukturované omítky. První varianta je více tradiční a historicky se více blíží původnímu vzhledu budovy.

Ve druhé variantě je zvolena kombinace chladnějších barev strukturované omítky v odstínech RAL 9010 bílá, Baumit Life 0427 šedá a Baumit Life 0724 světle modrá. Oblast soklu a římsy jsou zvoleny v odstínu Life 0427 šedá. Navržená fasáda bude doplněna novými klempířskými prvky z poplastovaného plechu v odstínu RAL 1011 hnědobéžová. Kolem oken je navrženo profilované ozdobné orámování (šambrány) taktéž ze strukturované omítky odstínu Life 0724 světle modrá. Vlevo od hlavního vstupu byl opět zvolen grafický prvek vytvořený z hudebních symbolů. Jelikož se jedná o obecní objekt, byla zvolena barevnost obdobně jako u obecního úřadu a zdravotního střediska.

Řešená fasáda má plochu přibližně 408 m². Odhadovaná cena při uvažované ceně 2500 Kč/m² tedy činí 1 020 000 Kč.